	Classe :2 ème Science
	
  Suites géométriques
	Mme :Yahmadi Selmi Sonia

A. scolaire : 2010/2011


Exercice 1 

1)  Soit U  une suite définie sur IN par   : 
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           a - calculer :  
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, 
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            b - Quelle conjectures peut –on faire ?

 2) Soit V la  suite définie sur IN par  
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           a - Montrer que pour tout entier n : 
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           b- Quelle est la nature de 
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           c- Exprimer 
[image: image8.wmf]V

n

 en fonction de n .

           d- En déduire 
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en fonction de n . 

  3)    a- Calculer :    
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           b- Déterminer en fonction de n :         
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Exercice 2

 Soit la suite (v
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définie par : 
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      1.   a- Calculer 
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     b- 
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est – elle une suite géométrique ? justifier la réponse .

        2.  Soit ( w
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a-Calculer w
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b-Montrer que w
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est une suite géométrique de raison 
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c-En déduire w
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         3.  Exprimer  
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en fonction de n 

Exercice 3
Parmi les suite suivante déterminer les suites arithmétique et les suites  géométrique :

 a)  
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c) 
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